

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXI—Nr. 4763

Vineri 10 septembrie 1965

4 pagini 25 bani



MECIUL FEMININ DE ȘAH ROMÂNIA — R. D. G.

A început cea de a 24-a ediție a Jocurilor Balcanice de atletism

● CINCI ȚARI PARTICIPANTE: ROMANIA, IUGOSLAVIA, BULGARIA, TURCIA ȘI GRECIA ● O PRIMIRE CALDUROASĂ DELEGATEI ROMÂNIEI ● IOLANDA BALAS ȘI MIHAELA PENEȘ ÎN CENTRUL ATENȚIEI PRESEI ● PRONOSTICURI, PRONOSTICURI

După aproape trei ore și jumătate de zbor cu avionul IL-18 al companiei TAROM, iată-ne ajunși miercuri seară în jurul orei 21,30 în orașul zeiței înțelepciunii. Capitala Greciei ne-a primit cu căldură, atât la propriu cit și la figurat. Cu căldură din partea vremii (aici noaptea termometrul urcă la peste 30 de grade, iar ziua la 35 de grade) și cu multă afecțiune din partea organizatorilor și a publicului. Cei 15 km pe care i-am parcurs cu autocarele de la aeroport pînă la excelentul hotel King Mynos din piața Omonia (unde sînt găzduiți sportivii români participanți la cea de a 24-a ediție a Jocurilor Balcanice de atletism) ne-a pus în contact cu viața și locurile atenice.

Seara, capitala Greciei cu luminația ei vie și strălucitoare, cu parfumul marin al Pireului te îmbie să poposești pe străzi, să privești luminile vaselor din golf și din port.

O parte a delegației noastre abia așteptată să-și depoziteze bagajele în camerele de hotel și imediat a pornit — pentru puțin timp — spre a face cunoștința cu Atena, cu Acropole, cu frumoasele peisaje ale capitalei grecești, cu oamenii ei. Joi dimineața, după o nouă și scurtă plimbare spre Acropole, am intrat în legătură cu organizatorii Jocurilor Balcanice de atletism. Iată — deci — posibilitatea de a vă transmite, dragi cititori, acest suc-

(Continuare în pag. a 4-a)

Sportivii polonezi — primii oaspeți ai „internaționalelor” de inot și sărituri

Au sosit primii sportivi participanți la ediția din acest an a Campionatelor internaționale de inot și sărituri ale României. Cei dintii oaspeți la această importantă competiție sînt înotătorii polonezi, care au în frunte delegației lor pe Boguslawa Marcynowska, recenta învingătoare, în

● Celelalte delegații de sportivi sînt așteptate să sosească în cursul zilei de astăzi. În ultimul moment, Federația de specialitate din Iugoslavia a anunțat că sportivii respectivi nu vor mai putea participa la actuala ediție a Campionatelor.

● Țara noastră va fi reprezentată la aceste întreceri de cei mai în formă înotători la ora actuală. Singura absență este cea a timișoreanului Vasile Costa, reținut pentru examenul de admitere în facultate. În formă foarte bună se află campionaa țării, Ingrid Ungur, care într-o cursă recentă de verificare a fost cronometrată în 1:05.3.

Cristina Balaban va lua startul la această ediție în probele de 100 m spate și 400 m liber. Avînd în vedere că atît sîmbătă cit și duminică ea va avea posibilitatea să se întrecă cu cîteva adversare de valoare (Kocendova, Holetz, Nerger) întrezărim din partea campioanei noastre rezultate bune și, probabil, noi recorduri republicane.

Cu mult interes este așteptată și evoluția bucareștenilor Vl. Moraru și A. Șoptereanu. După cum ne-a declarat antrenorul lor, prof. Gh. Dimeca, Moraru are ca obiectiv o performanță sub 4:30,0 la 400 m liber, iar Șoptereanu rezultate în jurul a 1:12,0 la 100 m și 2:35,0 la 200 m bras.

● Federația noastră de specialitate a invitat la această competiție o serie de juniori talentați (G. Manafu, C. Stănescu, M. Ionescu, M. Dumitrescu, C. Bădiță, Șt. Vizișiu, Vl. Belea, Z. Giurasa, A. Andrei, A. Coraci) remarcăți cu prilejul ultimelor competiții interne.



A. Șoptereanu, unul din „atuturile” lotului nostru la actuala ediție a Campionatelor internaționale.

proba de sărituri de la trambulină, la Universiada de la Budapesta. Din delegație mai fac parte Leszek Szemel (58,5 la 100 m liber și 1:05,0 la 100 m fluture), Iolanda Nurkowska (1:13,2 la 100 m spate) și Jozsefa Czerwinka (1:25,0 la 100 m bras).

S-A DAT STARTUL ÎN BALCANIADA DE LUPTE

IAMBOL 9 (prin telefon). Azi după-amiază în mijlocul unui interes general s-a dat startul în Balcaniada de lupte ce se desfășoară în localitate. Sala, inaugurată cu această ocazie, înmăta cu mult înainte de ora 16,30, eînd președintele comitetului de organizare, Ivan Denev, a rostit cuvîntul de deschidere. Sportivii din R.S.F. Iugoslavia, Turcia, Republica Socialistă România, Grecia, precum și ai țării gazdă, R. P. Bulgaria, au ascultat cu emoție salutul d-lui Roger Coulon, președintele F.I.L.A.

Reprezentanții noștri au intrat în concurs, la „greco-romane” (cu excepția lui Alionescu care a fost

liber) din primul tur reușind să obțină rezultate acceptabile.

Rezultate tehnice: Cat. 52 kg: TURTUREA b.p. Vitacovici (R.S.F. Iugoslavia), A. Cherezov (Bulgaria) b.p. Cieman (Turcia); Cat. 57 kg: D. Cherezov (Bulgaria) b.p. Ciovici (R.S.F.I.), Moskidis (Grecia) b.p. Beserğil (Turcia). La această categorie Alionescu intră direct în turul doi. Cat. 63 kg: SIMION POPESCU m.n. cu Alacoci (Turcia), Pavlici (R.S.F.I.) b.p. Iurganopulos (Grecia); Cat. 70 kg: LUCIAN BUHA meci nul cu Martinovici (R.S.F.I.), Pehlivan (Turcia) b.p. Galactopulos (Grecia); Cat. 78 kg: Savas

PATRU ROMÂNI AU OCUPAT LOCUL I

● GHEORGHE CHIVAR — O VERITABILĂ SPERANȚĂ ● VASILE DOBRE FRUSTRAT DE VICTORIE

S-a terminat meciul la categoria mijlocie... Arbitrul cheamă la centrul ringului pe cei doi finaliști și vocea crainicului anunță: INVINGĂTOR LA PUNCTE ȘI CÎȘTIGĂTOR AL TURNEULUI LA

tic a fost mai insistent în acțiunile ofensive.

Cea de a doua medalie obținută de boxerii români a fost aceea a tînărului C. Staneș. El l-a întrecuț prin abandon în ultima repriză pe E. Ghicov

român I. Negru, după două reprize în care a fost depășit, în ultima, a avut o revenire neașteptată și a cîștigat la puncte. Adversarul său I. Mihailov a obstrucționat mult (tineri repetate) motiv pentru care a primit și două avertismente în ultima repriză. Chiar dacă a obținut victoria, Negru n-a evoluat corespunzător. El a recepționat multe lovituri evitabile, fapt care trebuie să-l preocupe mai mult pe viitor.

Așteptată cu mult interes, partida M. Dumitrescu — V. Musalimov (U.R.S.S.) nu ne-a satisfăcut. Aceasta datorită faptului că reprezentantul nostru nu a știut să se acomodeze unui adversar mai înalt și a fost depășit la puncte.

Un alt reprezentant al nostru care a fost învins în ultima reuniune este C. Niculescu. El a boxat crispat în meciul cu H. Radev (Bulgaria), a acționat greoi și a fost depășit în viteză de adversarul său. Deficitar în apărare, Niculescu a recepționat o „sîngă”, în ultima repriză, motiv pentru care a fost numărat. Vasile Dobre a coborît învins de... arbitri. În meciul cu sovieticul V. Grunișkin, Dobre a cîștigat clar ultima repriză (singura care a fost disputată), dar arbitrul maghiar Schermer i-a refuzat acestuia victoria. La categoria semigrea, sovieticul N. Novikov l-a întrecuț prin k.o. în repriza secundă pe P. Stamboliev (Bulgaria).

O surpriză a realizat „greul” D. Limant (R.D.G.) care l-a întrecuț clar la puncte pe puternicul A. Turkin (U.R.S.S.).

MIHAI TRANCA



Fază din meciul C. Staneș—E. Ghicov (Bulgaria), terminat cu victoria prin abandon în ultima repriză a boxerului roman. Reprezentantul nostru (stînga), în plină acțiune.

CATEGORIA MIJLOCIE, GH. CHIVAR! O frumoasă victorie a voinței și a elanului, calități care-l pot caracteriza pe un tînăr la 19 ani. Și cu aceasta, cel de al patrulea boxer român a primit, aseară, medalia pentru cel mai bun boxer al turneului „speranțelor olimpice”.

După două reprize echilibrate tînărul nostru campion a aruncat în luptă ultimele resurse și a realizat o repriză (ultima) spectaculoasă, cîștigînd pe merit un meci de mare luptă, cu N. Rogociov (U.R.S.S.). Prin evoluția sa de aseară, tînărul nostru reprezentant ne-a dat mari speranțe pentru viitoarele întreceri pugilistice internaționale.

Și acum filmul finalelor. La categoria muscă s-au înfîlțit românii C. Pop și C. Gruiescu. După o repriză echilibrată, Pop atacă mai insistent și cu „drepte” repetate la figură acumulează avanta. Acesta este, de altfel, deajuns pentru ca juriul să-i acorde victoria. La „cocoș” L. Estrin (U.R.S.S.) a cîștigat partida cu D. Rancovici (Iugoslavia) într-un meci în care boxerul sovie-

(Bulgaria), într-un meci în care, inițiativa și superioritatea au fost, evident, de partea boxerului nostru. La categoria semiușoară, primul loc a fost ocupat tot de un pugilist al nostru. În meciul cu I. Mihailov (Bulgaria), boxerul

În preajma deschiderii noului an școlar

Extemporal la gospodărire...

Ne aflăm în pragul unui nou an școlar, în aceste zile frumoase de toamnă, cînd ultimele serii de pionieri și școlari se reîntorc din necuțatele tabere de la munte sau de la mare. Peste tot, se fac ultimele pregătiri în vederea deschiderii cursurilor. Și, în această tradițională întrecere gospodărească, toată lumea ține să se prezinte cît mai bine.

Clasele, laboratoarele își primesc acum ultimele retușuri. La fel sălile și terenurile de sport. Unele curți ale școlilor au devenit în timpul vacanței mici șantiere. Sălile de gimnastică au avut ca oaspeți, dulgheri, mecanici, vopsitori — meșteri pricepuți care le-au făcut mai frumoase, sporindu-le capacitatea, valorificînd fiecare colțșor.

Inițiative VALOROASE LA „N. BALCESCU”

Liceul nr. 1 nu-și dezice locul ocupat în „catalogul” școlilor bucareștene. În fiecare toamnă aflăm aici noutăți, acțiuni care contribuie la crearea unor condiții cît mai bune de practicare a sportului de către elevi. Vasta curte, asfaltată a-

nul trecut, adăpostește o serie de terenuri (volei, baschet, handbal) gata să-și primească „ucenicii”. În curs de reamenajare se află groapa de sărituri. Dar capitoul asupra căruia s-a insistat mai mult de către conducerea școlii (directoare: prof. Ioana Cozma) împreună cu cadrele de specialitate, a fost sala de sport. În acest sens am primit la fața locului o serie de lămuriri interesante din partea inimosului profesor de educație fizică Stelian Gheorghiu. Sala e complet reamenajată. Pereții au fost văruiți, s-au instalat 12 brațe cu lumină fluorescentă, s-a ridicat nivelul ferestrelor pentru o mai bună primenire a aerului din sală, iar pereții a-

bia se mai „vîd” de atîtea spaliere. O grijă specială a acordat-o prof. Gheorghiu condițiilor de dezvoltare a baschetului care se bucură în această școală de multă atracție, și de un frumos prestigiu (locul 1 la fete în campionatul republican școlar, primul loc pe Capitală la băieți). Prin montarea de noi panouri numărul acestora a ajuns la 12. Școlarii care au îndrăgit acest sport vor putea exercera mai îndelungat diferitele procedee tehnice de aruncare.

Dintre inițiative notăm: amenajarea unui nou vestiar și a

N. MARDAN
V. TOFAN

(Continuare în pag. a 2-a)



Curțile școlilor, aceste „laboratoare” în aer liber ale educației fizice, vor cunoaște din nou entuziasmul tineretii.

CARNET COMPETIȚIONAL

VOLEI: ȘTIRI... REZULTATE... ȘAH: Semifinaliștii în întrecere BASCHET: Etapa finală a „Cupei Federației“

● **IN PERSPECTIVĂ:** organizarea campionatelor europene și pentru echipe de juniori și junioare. Proiectul va fi discutat săptămâna aceasta, sâmbătă și duminică, la Varșovia, unde va avea loc, cu ocazia desfășurării „Cupei Mondiale“, și ședința Comisiei zonei europene a Federației Internaționale de Volei. Dreptul de a organiza prima ediție a „europenelor“ de juniori a fost solicitat de federația maghiară.

● **LA VARȘOVIA,** cu prilejul aceleiași ședințe, vor fi trase la sorti meciurile ediției 1966 a „Cupei campionilor europeni“.

● **DOI ARBITRI ROMÂNI** — „candidați arbitri internaționali“. — În Cehoslovacia, la Strbske Pleso, s-a desfășurat un curs de „candidați arbitri internaționali“, la care au participat 13 arbitri din 6 țări: 5 din Cehoslovacia, 2 din România, 2 din R.D.

Germană, 2 din Belgia, 1 din Suedia și 1 din Italia. Toți cursanții au dat examen, pe care l-au trecut cu succes, fiind confirmați „candidați arbitri internaționali“. Cei doi arbitri români sînt prof. M. Oancea și ing. Em. Costoiu.

● **FINALELE campionatelor cooperative meșteșugărești,** desfășurate recent, s-au încheiat cu victoria echipei **Voința București (M)** și **Covorul Sibiu (F)**. În clasament, pe locurile următoare s-au situat, în ordine, echipele **Voința din Timișoara, Făgăraș și Fălciuceni** la băieți, formațiile **Voința din București, Lugoj și Miercurea Ciuc** la fete. De-a lungul finalelor s-au remarcat jucătorii **Munteanu, Toma** (București), **Ruță** (Făgăraș), **Bunkardt** (Timișoara) și **Rotaru** (Fălciuceni) și jucătoarele **Vasilica, Romers** (Sibiu), **Matache** (București), **Janosi** (Miercurea Ciuc) și **Giula** (Lugoj).

În prima grupă de la București, a semifinalelor campionatului republican masculin, orădeanul **I. Fischer** a luat un start bun, câștigînd la **Malcoci, Mateescu, Scimeanu, Astrahanjev** și remizînd cu **Reicher și Butnaru**. El are **5 1/2** puncte (din 7 posibile), fiind urmat în clasament de **Scimeanu și M. Bălănel** **4 1/2** (1), **Bondoc și Reicher** **4 1/2**, **Pavlov** **4** (1), **Butnaru** **4** etc. Alte rezultate, mai interesante, de pînă acum: **Bălănel — Voiculescu** **1—0**, **Butnaru — Bondoc** **1—0**, **Storojevski — Pavlov** **1—0**.

În grupa secundă bucureșteană, maestrul **Partoș** conduce, prin punctele realizate la **Pitipnic, Gavrila, Bone, Pantazi** și remizele cu **Botez, Bozdoghină și Ungureanu**. De asemenea, nevîns este și **Ungureanu**. Cîteva rezultate: **Botez — Rozvan** **0—1**, **Bozdoghină — Segal** **0—1**, **Botez — Ghizdavu** **1/2—1/2**, **Gavrila —**

Georgescu **1—0**. Clasamentul după 7 runde: **Partoș** **5 1/2**, **Ungureanu** **5** (1), **Gavrila** **5**, **Georgescu, Rozvan și Ghizdavu** **4**, **Botez și Pantazi** **3 1/2** (1). (C. Ștefanu-coresp.).

IAȘI — Surprinzător de slab a fost startul maestrului **Stanciu**, învins de **Nagy și Moisini**, remiză cu **Sasu**. În clasament după 7 runde, conduce **Mititelu** cu **4 1/2** puncte, urmat de **Weisman** cu **4** (1). Ultimele i-a învins pe **Moisini și Pușcașu**. Urmează: **Pușcașu, Moisini, Marcovici și Zarcu** **4**, **Șuta** **3** (1), **Nagy** **3**, **Radu Șt.** **2 1/2** (1), **Stanciu** **2 1/2**. (D. Diaconescu-coresp.).

MG. MUREȘ — Pe primele locuri, după disputarea a 5 runde, sînt clasati: **Szabo, Buza și Drozd** **4**, **Mellau** **3 1/2**, **Günsberger, Rădulescu și Stan** **3**. (I. Păuș-coresp.).

CICLISM: Respectul cuvenit finalelor campionatelor republicane!

N-ați venit zilele acestea pe velodromul **Dinamo**? Știu că ați absentat, deși sînteți pasionați al sportului cu pedale. Mi-au spus-o tribunele aproape goale. Am intuit și cauza: în jurul acestei competiții, care-i desemnează pe campionii țării la pistă, s-a făcut prea puțină propagandă și — pur și simplu — n-ați știut în ce zile se desfășoară întrecerile. V-ați întrebat, desigur, care să fie motivul că obișnuitele afișe anunțînd competițiile republicane au lipsit de această dată, tînd campionatele de pistă în semi-anonim?

Apoi, probabil, v-ați săturat să vedeți la viteza aceeași finală **Popescu—Popovici**, fiindcă alți viteziști seniori nu mai avem (n-ați știut că la aceste campionate **Popescu** nu se va prezenta, pentru a-i asigura colegului său de club o victorie... sigură), să-l regretați pe **Ion Ioniță** care a abandonat activitatea competițională, lăsînd ca „urmași“ alergători care de ani de zile nu se pot apropia de recordul său la **1000 m** cu start de pe loc și așa de mult depășit ca valoare în arena internațională, să asistați pe... întuneric la finale, compătîmîndu-i pe arbitrii care se chinuiesc la flacăra chibritului să distingă acele cronometrelor...

Aveți dreptate. Fiind de față ați mai fi constat și alte lipsuri. O totală neglijență în asigurarea cadrului sărbătorec obligatoriu pentru finalele care-i desemnează pe campionii țării, sportivi îmbrăcați „pestrici“, cu tricouri care au depășit de mult baremul de... uzaj, precum și alte lucruri de „amănunt“. Toate acestea au transformat — pînă acum — campionatele țării într-o competiție oarecare, lipsită de interes — după cum s-a văzut — chiar și pentru concurenți.

Am scris aceste lucruri înaintea ultimelor două reuniuni (astăzi după-amiază de la ora 16 are loc urmărirea pe echipe seniori, urmărirea individuală juniori și semifondul juniori, iar duminică de la ora 16 semifondul pentru seniori), pentru că avem convingerea că se mai pot schimba unele lucruri. De pildă, se poate pavoaza velodromul, se pot programa întrecerile de așa manieră încît să se termine... ziua, iar cluburile pot să-și deschidă magazii pentru a le da alergătorilor echipamentul corespunzător. De asemenea, s-ar putea să se înscrie unii lot numeros de alergători valoroși, cursa cu adiție de puncte de duminică după-amiază va putea să ne ofere un spectacol bun, care să compenseze într-o oarecare măsură minusurile de pînă acum în această ediție. Să vedem!

HRISTACHE NAUM

TENIS DE MASĂ: La Suceava se decid campionii

Îeri a avut loc la Suceava ședința tehnică și tragerea la sorți pentru cel de al treilea (și ultimul concurs) din cadrul campionatelor republicane. Au fost stabiliți favoriții (capii de serie) la toate cele 5 probe.

La simpla bărbați sînt **Reti și Giurgiuca** (participarea lui **Radu Negulescu**, campionul de anul trecut, este incertă, el fiind neantrenat în urma sesiunii de examene). **Maria Alexandru și Ella Con-**

stantinescu la simplu femei, la dublu bărbați perechile **Cobirzan-Giurgiuca și Badea-Sentivani**, la dublu femei **Alexandru-Constantinescu și Mihaica-Crejec** iar la dublu mixt **Alexandru-Giurgiuca și Mihaica-Reti**.

Concursul stîrnește un mare interes la Suceava care găzduiește pentru prima dată o întrecere de asemenea amploare la tenis de masă.

Unele modificări aduse regulamentului de joc

Cu ocazia congresului Federației Internaționale de Tenis de masă ținut la **Ljubljana** au fost aduse unele modificări regulamentului de joc. Iată-le:

1. **Regula activizării.** În cazul cînd, după trecerea a 15 minute, un set nu este terminat, se va aplica regula activizării, iar în următoarele seturi ea va interveni de la început (0—0) și nu după 10 minute (cum prevedea vechiul regulament). De la aplicarea regulii activizării, număratoarea celor 12 schimburi regulamentare de mingi se va face cu voce tare.

2. **Efectuarea serviciului la partidă** de simplu și de dublu era permisă numai în cadrul prelungirilor imaginare ale liniilor laterale ale mesei și în afara liniei de fund. Acum, serviciile pot fi executate și în afara prelungirilor imaginare ale liniilor laterale — în dreapta și în stînga — fără însă a depăși prelungirile imaginare ale liniei de fund a mesei în sensul apropierii de fileu.

3. **Ordinea serviciului în meciurile de dublu.** Vechiul regulament prevedea că la partidele de dublu, după fixarea jucătorului care urma să execute serviciul la fiecare set, componenții perechii adverse stabileau care din ei va fi primitor. De asemenea, în seturile decisive (3 sau 5) perechea care servea la începutul meciului putea dicta schimbarea (dacă găsea de cuviință), după consuma-

rea primelor 10 puncte (în setul decisiv), ordinea de primire a serviciului. Noul text al regulamentului prevede următoarele: „La partidele de dublu, ordinea stabilită la executarea și primirea serviciilor în setul 1 se va păstra și în seturile 3 sau 5, în timp ce în seturile 2 sau 4 această ordine va fi schimbată obligatoriu“. De exemplu: dacă din perechea denumită A—B servește jucătorul A, iar din perechea adversă, denumită X—Y va primi jucătorul X, în setul următor va servi — obligatoriu — jucătorul X, primitor fiind jucătorul A și ordinea va fi inversată, pe rînd, în seturile următoare. În același timp, tot obligatorie mai este și o altă nouă dispoziție regulamentară aplicabilă în partidele de dublu, în setul decisiv, 3 sau 5, cînd una din perechi a acumulat 10 puncte, o dată cu schimbarea terenului se va efectua — obligatoriu — și schimbarea ordinei din cadrul perechii aflată în acel moment la primirea serviciului. De pildă, dacă la scorul de 10—7, din perechea X—Y (aflată la primirea serviciului) jucătorul Y primește de la jucătorul A, iar jucătorul X de la B, în continuarea setului, primitor va deveni neapărat jucătorul X de la jucătorul A și jucătorul Y de la B. Aceste modificări au intrat în vigoare.

IAHTING: „Cupa Mării Negre“

CONSTANȚA (prin telefon). Tradiționala competiție de iahting dotată cu „Cupa Mării Negre“ a reunit la start mai mult de 40 de ambarcațiuni reprezentînd asociații și cluburi din București și Constanța. Este o binevenită evenimentă a campionatelor republicane, care vor începe după terminarea „Cupei Mării Negre“.

S-au disputat pînă acum primele regate la patru clase. Iată, pe clase de ambarcații, rezultatele curselor disputate: **SNAIP**: 1. **Dorel Popovici—Titus Doctor** (Progresul București); 2. **Lucian Predescu—Marin Iordache** (Progresul București); 3. **Mircea Anastasescu—Dumitru Poadeanu** (Știința București); **STAR**: 1. **Puiu Manu—Otto Tomiuc** (Progresul București); 2. **Mircea Băiceanu—Ion Giuglan** (Dinamo Constanța); 3. **Nicolae Calcan—Nicolae Navasari** (Marina Constanța); **FINN**: 1. **Mircea Dumitriu** (Progresul București); 2. **Nicolae Hiescu** (Știința București); 3. **Petre Svoboda** (Progresul București); „**F.D.**“ („Olandezul Zburător“): 1. **Ion Alexandru—Dumitru Ene** (Centrul de antrenament F.R.F.N. Constanța); 2. **Ni-**



„Toate pinzele sus!“

Foto: V. Gelles

colae Culică—Dan Nicolaescu (Centrul de antrenament F.R.F.N. Constanța); 3. **Dan Giocoiu—Ion Coman** (Progresul București).

L. BRUCKNER și CH. GOLDENBERG-coresp.

Extemporal la gospodărire...

(Urmare din pag. 1.)

unei săli cu 7 dușuri, folosirea la maximum a spațiului sălii datorită nișei din prelungirea ei, unde se poate luea la diferite aparate de gimnastică fără a se stingheri desfășurarea programului din sala propriu-zisă. În sfîrșit, o altă inițiativă demnă de laudă este și aceea a donării de echipament sportiv și materiale excedente unor școli (165, 169 etc.) cu magazinei mai puțin... pline. După cum se vede, liceul „N. Bălcescu“ poate constitui un exemplu demn de urmat.

FOLOSIREA JUDICIOASĂ A SPAȚIULUI — PREOCUPARE PRINCIPALĂ

Noi popasuri în raidul nostru... La școala generală nr. 5 o grijă deosebită pentru crearea de spații destinate sportului. În construcția școlii nu era afectată nici o sală activității de educație fizică. Se simțea o nevoie acută în acest sens, avînd în vedere numărul de elevi în continuă creștere (în prezent: 51 de clase cu peste 1800 de copii!). Sfîtuindu-se cu colectivul cadrelor de educație fizică, primind sugestii practice din partea comitetului de părinți, directorul **Mihai Filipescu** a schimbat destinația u-

nor încăperi care figurau ca magazin, transformîndu-le în trei mici dar cochete „laboratoare“ ale educației fizice. Acestea se adaugă curții asfaltate, îmbunătățind desfășurarea orelor de specialitate.

La o scară mai mare, același spirit gospodăresc l-am aflat și la liceul „M. Sadoveanu“. Despre elegantă sală de gimnastică nimic nou. A rămas la fel de bine întreținută, de bine utilitată, una dintre cele mai frumoase săli de sport din Capitală. Imbucurător este faptul că ea are acum o soră mai mică — în urma amenajării unei noi săli. Și o altă surpriză plăcută: terenurile din curtea școlii găsite altădată în „flagrant delict“ în ceea ce privește ordinea și curățenia, acum nu li se poate... reproșa nimic.

DESPRE CITEVA RESTANȚIERE...

Pe traseul nostru a figurat și liceul „D. Bolintineanu“ din calea Rahovei. Tînem minte că, în urmă cu cîteva ani, consemnam în ziarul nostru frumoasa acțiune de a se construi aici o bază sportivă, prima ca mărime din cartier. Ne așteptam să descoperim după atîta timp un loc înfloritor. Din păcate însă, în prezent, baza sportivă suportă conștiințele unei inexplicabile neglijențe. Pista de atletism este total

neîngrijită, terenurile de sport laterale și-au pierdut conturul, ierburile au început să năpădească ungherele. Ne surprinde această situație cunoscînd colectivul de profesori de aici care, nu o dată, ne-a oferit atrăgătoare programe sportive, dînd dovadă de pricepere, de spirit de organizare. Să le fi pierdut în vacanță?

În restanță cu răspunsurile pozitive la ancheta noastră se găsește și liceul nr. 10 din raionul 1 Mai. Cît privește sala, nimic de zis. Terenurile de sport din curte lasă însă de dorit. Cel de volei, de pildă, a devenit „semigazonat“. Mai multă atenție n-ar strica. Este și timpul!

★

Au mai rămas doar cîteva zile și mîile de elevi bucureșteni vor intra din nou pe porțile școlilor, cu entuziasm, cu forțe proaspete, cu dorința vie de a-și însuși noi cunoștințe, de a face sport. De aceea, este necesar ca săliile și terenurile de sport să se prezinte cît mai bine puse la punct, cît mai atrăgătoare. Nu ne îndoim că profesorii de educație fizică care au rămas restanțieri la acest capitol vor recupera „handicapul“, astfel ca toți să treacă cu succes „examenul“ de buni gospodari.

FOTBAL

FOTBAL

FOTBAL

Cîteva declarații după meciul de la Frankfurt

DESPRE HENȚUL VOLUNTAR ȘI CEL INVOLUNTAR

Lotul nostru reprezentativ, care a jucat miercuri la Frankfurt pe Main u Eintracht, a sosit aseară în Capitală. Iată cîteva declarații:

ILIE OANA, antrenor principal: Meciul de la Frankfurt a constituit verificare deosebit de utilă pentru oi, în sensul că adversarul ne-a întins" la maximum. Eintracht este o chipă bună (reamintesc că jucînd la Strassbourg cu reprezentativa ranjei a terminat zilele trecute la galitate, 2-2. Fotbaliștii vest-germani au jucat foarte tare, chiar dur neori, comițînd multe faulturi, mționate de arbitru. Echipa noastră nu s-a acomodată în prima repriză i terenul ud. De altfel, în tot timpul ecuiului a plouat. Reprezentanții oștri au avut mai multă inițiativă în priza a doua, cînd Lereter și Pircăb au trimis balonul în bară, iar hergheli a ratat o mare ocazie. În șecerea lui Lereter în repriza a dua a dat jocului nostru o notă de aritate. El a contribuit, în același mp, la organizarea mai multor acuri. Portarul Ionescu, mult solici i în prima parte a partidei, a făcut i cu succes sarcinile încredințate. ifr-o măsură a corespuns și Ivansuc. gărițile noastre pentru meciul cu ehoslovacia continuă.

ȘTEFAN COVACI, antrenor secund: „Am avut un adversar foarte n. Ați văzut meciul din primăvară i Borussia Neunkirchen? De trei i mai tare a jucat Eintracht! Fotiștii noștri trebuiau să găsească ei resurse pentru a răspunde la l, dar n-au făcut-o. Cum am spus, aplica adversarilor a fost foarte

dirză; uneori se apărau în 7-8 oameni, „beton", de unde plecau pe contraatac. La scorul de 0-0, Avram și Sasu au ratat!"

NUNWEILLER III, căpitanul echipei: „Probabil că antrenorii au tras concluziile corespunzătoare și pînă la partida cu Cehoslovacia vor lua măsuri ca echipa noastră să joace bine. Și în apărare mai sînt deficiente, dar în special în atac, unde nu se trage la poartă.

LERETER: „Echipa noastră s-a comportat slab, nu la valoarea sa reală. Cu puțină șansă puteam totuși reuși un rezultat egal.

IVANSUC: „Teren alunecos. În plus, Eintracht a jucat foarte tare. Nu te lasă să controlezi mingea. Presing!"

RAPID-PROGRESUL 1-1 (1-0)

Ieri, pe stadionul Progresul, în fața a peste 1500 de spectatori, a avut loc întîlnirea de fotbal între formațiile bucorestene Rapid și Progresul, în cadrul campionatului Capitalei pentru echipele de rezervă. A fost un meci plăcut, în care s-a jucat deschis, cu multe atacuri și contraatacuri spectaculoase. Feroviarul a dominat și au deschis scorul în min. 39, în urma unei acțiuni personale a lui Ion Ionescu. După pauză, Progresul a ieșit la atac, transformînd în min. 71, prin Alexandru Constantinescu, una din numeroasele ocazii pe care le-a avut. Rapid a aliniat o formație cu mulți tineri din care s-au remarcat Adrian Popescu și Mitroi. A condus bine arbitrul Alexandru Paraschiv, ajutat de sportivitatea pe care au arătat-o fotbalisții ambelor echipe.

N. NĂSTASE — coresp.

Presing? Nici vorbă!

Pe dinamoviștii din Pitești i-am izut de mai multe ori jucînd pe teren propriu. De fiecare dată, frumol lor stadion era plin „ochi": cîte 1000 de spectatori țineau să asiste la partidele lor, de cele mai multe i încununată cu succes, ca urmare unui joc bine orientat tactic și desl de bogat în execuții tehnice reușite. e scurt, avînd în vedere și finisul ternic din sezonul trecut (finalistă „Cupei"), Dinamo Pitești era privită o formație care va avea de spus cuvînt greu în noul campionat.

Duminică, însă, la meciul cu Știința u, stadionul nu mai era la fel de in ca altă dată. Probabil că presim-a publicul „ceva". Și acest „ceva" a întîmplat: Dinamo a pierdut și al trulea joc. De ce? Pentru că echipa s-a năpustit în atac încă din primele minute, uitînd ceea ce se cheamă ctică. Clujenii au știut să tempereze eșt iureș prin pase la mijlocul terenului, dovedind că linia V. Alexandru dr. Georgescu — Pexa știe să țină lonul cînd și cît trebuie.

În timp ce clujenii țeseau zeci de se, aveai impresia că fotbalisții pîșteni deveniseră spectatori. Presing ntru a-i sili pe studenți să dea druul la minge? Nici vorba! Și de

cîte ori nu le-a vorbit antrenorul despre presing...

În dimineața meciului am stat de vorbă cu unul din conducătorii echipei dinamoviste. Cu toate că Dinamo jucase bine la Constanța în meciul cu Farul, interlocutorul nostru era sceptic asupra rezultatului din partida cu Știința Cluj. Și a avut dreptate.

M. TUDORAN

Asalt gălățean la poarta lui Adamache



Siderurgistul Galați a reușit duminică un joc de calitate în urma căruia a realizat prima victorie din actualul campionat: 4-2 în fața Steagului roșu, echipă care, așa cum a dovedit pînă acum, nu se simte în largul său decît la Brasov.

În meciul de duminică, fotbalisții formației dunărene au atacat cu nalt spor. Iată-l în fotografie pe Adamache, „zburînd" spre minge pentru a împiedica înscrierea unui nou gol.

Foto: I. Ghețu-Galați

De la I.E.B.S.:

Pentru întîlnirea internațională de handbal dintre echipele reprezentative feminine ale ROMÂNIEI și UNIUNII SOVIETICE de duminică 19 septembrie, ora 19, de la sala Floarea, biletele se găsesc de vînzare casa specială din str. Ion Vidu. La bazinele acoperite Floarea se înesc înscrieri pentru cursul de înot la înot pentru copii.

PRONOSPORT

La tragerea excepțională LOTO din 31 gust a.c. au fost atribuite 2.502 cîștiguri: 14 autoturisme, 2.308 cîștiguri în ni și 180 excursii cu vaporul pe Dunre. Cîștigătorii celor 14 autoturisme sînt mătorii: 1. Fiat 1500: Simon Solomon — Dumăveni — reg. Brașov, 2. Fiat 1100 F.: Corfu Alexandru — com. rcina — ralon P. Neamț, reg. Bacău, 3. Fiat 1100 F.: Margullus Solomon — cegani, 4. Renault 10 Major: (prin tragere la rti): Spirea Mihai — București, 5. Renault 10 Major: (prin tragere la rti): Sorescu Octavian — com. Jilava — București, 6. Wartburg-Lux: (prin tragere la rti): Memedula Gembic — com. Valul Traian — reg. Dobrogea, 7. Wartburg-Lux: (prin tragere la rti): Sterescu Anton — București, 8. Wartburg-Lux: (prin tragere la rti):

Năstase Augustin — com. Ciceu Glurgești — regiunea Cluj, 9. Wartburg-Lux: (prin tragere la rti): Tureanu Ionel — București, 10. Fiat 850: (prin tragere la rti): Podoba Valer — comuna Țopa-mică, regiunea Cluj, 11. Fiat 850: (prin tragere la rti): Mihăilescu Petre — Craiova, 12. Trabant-Combi: (prin tragere la rti): Szabo Ludovic — Sft. Gheorghe — regiunea Brașov, 13. Trabant-Combi: (prin tragere la rti): Gălățeanu Gheorghe — Craiova, 14. Trabant-Combi: (prin tragere la rti): Costinuc Neculai — comuna Bucecea — regiunea Suceava, ● Tragerea Loto de azi are loc la Făgăraș. Tragerea la sorti pentru atribuirea premiului excepțional de concursul Pronosport B. nr. 2 de duminică 5 septembrie a.c. are loc astăzi-seară în București, cal, Victoriei nr. 9.

● Cîștigătorii celor 180 excursii de la tragerea excepțională Loto: Atribuirea excursiilor s-a făcut pe clase (I, II, III) în ordinea extragerii. 1. Popi Aurel — Arad, 2. Jomper Ileana — Arad, 3. Gliga Benjamin — Cluj, 4. Szabo Peter — Brașov, 5. Stan Dumitru — Reșița, 6. Gazda Karol — Gherla, 7. Murărescu C-tin — Teucl, 8. Gogiu C-tin — Focșani, 9. Brașoveanu Ion — Rm. Vlcea, 10. Crăciun Vasile — Panciu, 11. Fronia Linu — Tr. Măgurele, 12. Bum-băcea Nicolae — Cimpina, 13. Iliescu Cicerone — București, 14. Voicu Maria — Tirgoviste, 15. Niculescu Vasile — București, 16. Ioana Gheorghe — Slatina, 17. Popescu Ștefan — Hurez, 18. Serbănescu Octavian — Tirgoviste, 19. Ionescu Neagu — Constanța, 20. Vasile Ștefan — București.

(Continuare în numărul următor)

Rubrică redactată de Loto Pronosport

D. Nicolae în interiorul suprafeței de pedepsă a echipei Steaua. Dar, care au fost condițiile în care s-a comis acest henț? Jucătorul Petescu, căutînd să rezolve o situație critică din fața porții, a degajat lung. A fost cit se poate de clar pentru toată lumea intenția lui de a trimite mingea cît mai departe. Întimplător mingea, în traiectorie, a lovit mina coechipierului său D. Nicolae. Se poate pedepsi această situație cu o lovitură de la 11 m? Categorie, nu! În această fază D. Nicolae nu poate fi acuzat că ar fi avut intenția de a juca

b) În situațiile cînd un jucător ține mîinile depărtate de corp ca urmare a unei poziții firești a corpului și se găsește la o distanță mai mică de aproximativ 5 m de cel care lovește mingea, dacă mingea este lovită de minge (aceasta fiind șutată puternică), se consideră henț involuntar, apreciindu-se că în această situație jucătorul nu a avut practic timp să-și retragă mîinile, în raport cu viteza mingii, șutate. În aceste cazuri este bine ca arbitrul să fie cît mai aproape de fază pentru a putea aprecia dacă jucătorul a avut posibilitatea să-și retragă mingea, sau intenționat a păstrat mina în dreptul traiectoriei balonului.

c) Ori de cîte ori mingea sare din pămînt în mod neașteptat lovind mina, sau jucătorul cade fără voie cu mina pe minge, se consideră henț involuntar și nu se penalizează. Bineînțeles, în ambele situații arbitrul trebuie să constate că mina jucătorului nu a acționat în nici un fel asupra mingii.

d) În cazurile cînd jucătorii își protejează fața cu mîinile sau alte părți ale corpului, împotriva șuturilor trase spre ei și astfel mina atinge mingea dar cu intenția arătată mai sus, se consideră henț involuntar și nu va fi penalizat.

În toate situațiile de henț involuntar, acesta nu se penalizează, chiar dacă mingea își schimbă direcția sau rămîne lingă cel lovit.

La comiterea hențurilor involuntare arbitrii sînt datori să lase jocul să se desfășoare în continuare, iar spectatori și jucătorii nu trebuie să protesteze sau să ceară arbitrilor să dietze henț.

Interpretînd regulamentul în acest fel se asigură punerea lui în practică în mod creator, în folosul jocului și al spectacolului de fotbal.

ANDREI RĂDULESCU

O. S. T. A.

prezintă la Sala Palatului Republicii Socialiste România, duminică 12 septembrie 1965, ora 20 UN NOU PROGRAM

cu

LUIS ALBERTO DEL PARANA

și

LOS PARAGUAYOS

Cîntece și dansuri flamenco:

CARMEN DE SANTANA

Biletele se vînd la casa O.S.T.A., calea Victoriei nr. 68-70, telefon 13.53.75 și în seara concertului la casa sălii.

IRTA REGIUNEA BACĂU

anunță următoarele posturi vacante la autobazele din cadrul regiunii Bacău:

PIATRA NEAMȚ

- un post de inginer principal constructor instalații
- două posturi ingineri mecanici auto
- două posturi economiști principali
- patru posturi tehnicieni I auto
- trei posturi tehnicieni II auto

BACĂU

- două posturi ingineri principali auto
- două posturi tehnicieni I auto
- un post tehnician II auto

ROMAN

- un post șef autobază adjunct
- un post tehnician II dispecer

COMĂNEȘTI

- un post șef autobază adjunct
- două posturi tehnicieni II auto

BUHUȘI

- două posturi tehnicieni II auto

Condițiile de angajare sînt acelea prevăzute în Hotărîrea CONSILIULUI DE MINIȘTRI nr. 1053/1960

Informații suplimentare se vor putea lua de la Serviciul Personalului din Piatra Neamț, telefon 1806 și Serviciul Plan și Organizarea Muncii, telefon 1800.

Campionatele europene de tir

Proba de armă standard, pentru prima oară în program

● In programul campionatelor europene de tir, care se vor desfășura între 19 și 23 septembrie pe poligonul Tunari, este inclusă și proba de armă standard 3 x 20 focuri seniori. Faptul constituie o noutate, deoarece pînă acum, la competițiile oficiale de tir, această probă a figurat doar în mod experimental. Proba de armă standard, devenită populară în ultimul timp în toate țările unde există tir de performanță dezvoltat, a angrenat numeroși participanți la concursurile de acest gen și nu e de mirare faptul că mulți concurenți... au renunțat la armă liberă. La „europenele” de la București proba de „standard” rivalizează în mod serios cu cea liberă. Deocamdată forul internațional a hotărît ca la marile întreceri oficiale la armă standard să se întrecă doar seniorii. In competițiile interne proba de armă standard 3 x 20 și 60 focuri culcat face parte însă și din programul rezervat seniorilor. Nu ne îndoiim că în curînd atît la „europene” cît și la „mondiale” trăgătoarele vor concura și la proba respectivă.



Trăgătorul cehoslovac Jan Hrneck

● După cum se știe, organizarea campionatelor europene din acest an a fost repartizată mai multor țări. Două probe, cele de talere aruncate din șant și skeet seniori, s-au desfășurat în iulie în Portugalia, cele de armă calibru mare seniori și armă liberă calibru redus juniori vor avea loc în toamnă la Cairo, iar celelalte — majoritatea probelor — la București. Astfel, poligonul Tunari a găzduit toate probele de armă calibru

redus seniori și senioare, armă standard seniori, cele trei probe de pistoale (viteză, liber și calibru mare) și talere aruncate din turn (skeet) juniori. In total se vor decerna la București 11 titluri individuale și tot atîtea pe echipe. Ele vor fi acordate la următoarele probe: armă liberă calibru redus 60 focuri culcat seniori și senioare, 3 x 40 focuri seniori — poziția în genunchi, în picioare și trei poziții, armă liberă calibru redus 3 x 30 focuri senioare (numai pe trei poziții), armă standard 3 x 20 focuri seniori, pistol viteză, pistol liber, pistol calibru mare și skeet (100 buc.) juniori.

● Prezentăm mai jos delegațiile Cehoslovaciei și Danemarcei. Trăgătorii cehoslovaci vor lua parte la „europene” în număr de 18. Printre ei cu cele mai bune rezultate sînt cotați Nacovski — 590 p la J.O. Tokio 1964, Hrneck 589 p la campionatele europene de la Milano din 1959, campion european la pistol viteză și Kudrna — 591 p, campion al continentului (Milano, 1959). la pistol calibru mare. La probele de armă de o bună reputație se bucură trăgătorii Horinek (398 p la 40 focuri culcat la Milano 1959), Stiborik și Navratil.

Delegația daneză are în frunte pe recordmanul mondial al probei de 40 focuri culcat, Bjarne Jensen, care în 1959 la „europenele” de la Milano a realizat 398 p din 400 posibile. Performanța lui a mai fost atinsă anul trecut la Tokio de americanul Wiegger. Deși la această probă s-au obținut rezultate superioare, ca de pildă românul N. Rotaru 400 p din 400 posibile la concursul internațional din iulie anul acesta în Elveția, cu toate acestea rezultatul lui Rotaru nu figurează pe tabela internațională deoarece n-a fost obținut la campionatele europene, mondiale sau la J.O. Printre ceilalți 7 trăgători daneci figurează Ostergaard, Nielsen, Cristensen. Cel mai tânăr este Jensen (22 de ani), iar veteranul lotului este Tholstrup, în vîrstă de 44 de ani.

Bogată activitate fotbalistică internațională

● REAL INVINS LA ROTTERDAM I

● FERENCVAROS A REALIZAT SCORUL ZILEI

● DOUA SCORURI ALBE IN „C.C.E.”

● REZULTATE DIN „CUPA CUPELOR” ȘI „CUPA ORĂSELOR TIRGURI”

In diferite competiții europene de fotbal s-au desfășurat în aceste zile numeroase întilniri internaționale.

La Rotterdam, în „Cupa campionilor europeni”, Real Madrid, de cinci ori cîștigătoare a competiției, a întilnit echipa Feyenoord. In mod surprinzător, victoria a revenit fotbalistilor olandezi cu scorul de 2—1, după ce la pauză sportivii madrileni conduceau cu 1—0. Campioana Ungariei,

Ferencvaros, a întilnit la Budapesta, în meci retur, formația Kelfavik (Islanda) pe care a întrecut-o cu 9—1 (6—1) și s-a calificat pentru optimile de finală ale competiției. Tot în „Cupa campionilor europeni”, la Tirana, echipa „17 noiembrie” a încheiat la un scor alb meciul cu formația scoțiană Kilmarnok (ca și Fenerbahce cu Anderlecht, la Istanbul, cum am anunțat în ziarul nostru de ieri).

S-au desfășurat, de asemenea, și primele meciuri din cadrul „Cupei orașelor tirguri”, în care s-au înfrîngîrat rezultatele: Union Luxemburg — F. C. Köln 0—4; Hibernians (Scoția) — Valencia 2—0 (1—0); F.C. Liège — Zagreb 1—0.

In „Cupa cupeilor”, primul joc dintre Cardiff City și Standard Liège victoria a revenit fotbalistilor belgieni cu scorul de 2—1 (0—1).

„MEMORIALUL CAPABLANCA”

Ciocîltea — Gheller: remiză!

La Havana, Victor Ciocîltea a trecut cu succes încă un dificil „examen”, întilnirea cu marele maestru sovietic Efim Gheller. Fostul nostru campion a încheiat cu remiză și această partidă, completînd astfel o serie de opt runde în care n-a cunoscut înfrîngerea. El se menține în partea superioară a clasamentului,

înaintea unor jucători cu veleități ca Laszlo Szabo, Parma, Tringov, O'Kelly.

Prima sa remiză în concurs a înscris-o actualul lider, Smislov. El a încheiat egal partida cu Holmov după numai 22 de mutări. O altă partidă de importanță pentru plutonul fruntaș al clasamentului, cea dintre Fischer și Ivkov, nu s-a putut disputa, condițiile atmosferice nefavorabile create de uraganul „Betsy” care bîntuie pe coasta Floridei, nepermițînd transmiterea mutărilor prin telex, între New York și Havana.

Alte rezultate din runda a 10-a: Donner — O'Kelly 1—0, Bilek — Szabo 1/2—1/2, Robatsch — Garcia 1—0, Perez — Pietsch 0—1, Pachman — Parma 1/2—1/2, Tringov — Jimenez 0—1.

Clasamentul turneului arată astfel: Smislov 7 1/2, Ivkov și Fischer 7 (1), Gheller 7, Pachman și Donner 6 1/2, Holmov 6 (1), Robatsch 6, Ciocîltea și Bilek 5, Parma 4 1/2 (1), Tringov și Szabo 4 1/2, Pietsch 4 (1), O'Kelly 3 1/2 (1), Wade 3 1/2 etc.

A început cea de a 24-a ediție a Jocurilor Balcanice de atletism

(Urmare din pag. 1)

cînt reportaj în legătură cu organizarea și desfășurarea lor.

Joi dimineața a avut loc ședința comisiei tehnice în legătură cu tragerile la sorti. La ora 12, la primăria orașului, dl Georges Plitas, primarul Atenei, a oferit o recepție în cinstea participanților la Jocurile Balcanice. El a amintit în cuvîntul său despre orașele înfrățite, despre vizitele care le-a făcut în București, Belgrad, Sofia, Istanbul și a urat bun sosît sportivilor, dorindu-le succes în întreceri, în lupta pentru înticetate și în acțiunile privind cunoașterea reciprocă.

La ora 16 s-a dat startul în proba de maraton. Cursa a pornit de la satul Marathon, de unde atleții, purtînd în mînă flori roșii și crengi de măsline, au alergat pînă la km 7, la Tombeau, unde au presărat florile și crengile de măsline pe mormîntul legerului erou. Intrecerea s-a încheiat pe stadionul Panathinaikos, unde a avut loc ceremonia de deschidere a Jocurilor Balcanice de atletism. Actuala ediție se desfășoară sub patronajul subsecretariatului de stat al Președinției Consiliului de Miniștri, al ambasadorilor Bulgariei, Iugoslaviei, României și Turciei la Atena, al secretarului federației de atletism, Georgios Vichos, și al secretarului general al Comitetului Olimpic Grec, Spiros Lappas.

Presa de astăzi publică fotografii și materiale în legătură cu Jocurile

Balcanice și cu sosirea echipei române la Atena. Intra serie de ziare au apărut fotografii ale Iolandei Balas și Mihaelei Peneș. Ziarele pronosticează victoria echipei noastre în întrecerile feminine și o luptă strînsă între atleții români și bulgari în cele masculine.

(Pînă la închiderea ediției, rezultatele cursei de maraton nu ne-au parvenit).

ADRIANO RODONI: „Se preconizează schimbări importante în organizarea sportului cu pedale...”

SAN SEBASTIAN 9 (Agerpres). — Intra un interviu acordat ziarului „Stadio”-Bologna, președintele federației internaționale de ciclism amator, Adriano Rodoni, a declarat că se preconizează schimbări importante în organizarea sportului cu pedale. Printre altele, a precizat Rodoni, s-ar putea ca pe viitor campionatele mondiale de amatori și profesioniști să se desfășoare la date diferite și în țări diferite. In acest sens și-au dat asentimentul numeroase țări care s-au și oferit să organizeze întrecerile. Președintele federației internaționale a confirmat că începînd din anul 1966 vor fi incluse în campionatele mondiale de ciclism alte două probe olim-

pic: 1000 m cu start de pe loc și cursa de tandem.

Din cauza unei ploii torențiale cu grindină, probele campionatelor mondiale de ciclism (pistă) de la San Sebastian au fost întrerupte după consumarea semifinalelor cursei de urmărire individuală. Finala acestei probe ca și cea de la viteză s-au amînat cu o zi.

In finala cursei de urmărire amatori s-au calificat Stanislav Moskvîn (U.R.S.S.) și Tim Groen (Olanda). Ciclistul sovietic l-a eliminat pe danezul Isaksson, realizînd pe 4000 m timpul de 5:05,11, iar Groen cu timpul de 5:02,35 l-a învins pe columbianul Rodriguez.

ȘTIRI • REZULTATE • ȘTIRI

SOFIA. In localitatea Nesebyr (R. P. Bulgaria), de pe tîrmul Mării Negre, a început un turneu internațional de tenis la care participă și jucătorul român Ilie Năstase. In primul tur, Năstase l-a învins cu 6—2, 6—1 pe bulgarul Denchev. Alte rezultate: Pampulov (R.P.B.)-Vucetivici (Iugoslavia) 6—1, 6—3; Velev (R.P.B.)-Romecivici (Iugoslavia) 6—3, 6—2.

PRAGA. Atletul Josef Odložil a stabilit un nou record mondial în proba de 2000 m plut, acoperînd distanța în 5:01,1. Vechiul record, deținut de francezul Michel Jazy, era de 5:01,6 și fusese realizat la 14 iunie 1962. Tentativa lui Odložil a avut loc pe stadionul

localității Houstka, în apropierea de Mlada Boleslav.

PRAGA. La Marianske Lazne s-a disputat meciul internațional de volei dintre selecționatele masculine ale R. S. Cehoslovace și U.R.S.S. Victoria a revenit voleibalistilor cehoslovaci cu scorul de 3—1 (12—15, 15—4, 15—6, 15—8).

BELGRAD. Acum cîteva zile s-a desfășurat turneul de volei jubiliar al clubului Partizan. Intrecerea a fost cîștigată de voleibaliștii echipei T.S.K.A.-Moscova, care în ultimul meci au dispus de Partizan cu 3—1. Locul doi în turneu a revenit formației Crveno Zname-Sofia.

NOTE EXTERNE

LONGEVITĂȚI

Acum trei ani, cînd Alain Mimoun își inscria din nou numele pe lista campionilor de maraton ai Franței, un gazetar remarca glumeț că invingătorul numără cîte un an de viață pentru fiecare kilometru al cursei. La 42 de ani, fostul adversar al lui Zaitopek își semănase adversarii mai tineri pe parcursul celei mai clasice dintre alergări.

Pentru unii, această performanță ar fi putut fi o frumoasă încununare a unei cariere sportive, un „finiș” spectaculos într-o neobosită alergare pe stadion și sosea. Mimoun avea însă alte intenții. Două decenii de activitate athletică nu i s-a părut prea mult. Și alergarea a reînceput... Cu victorii și înfrîngerii, așa cum cere lupta sportivă. Fuleul maratonistului a măsurat alți kilometri, zeci, sute.

Și iată că duminica trecută posturile franceze de radio i-au citat iarăși

numele în titlurile jurnalului sportiv. Alain Mimoun este din nou campion al țării la maraton, al patrulea titlu al său. S-au mai adunat și anii: 45! Victorie de două ori remarcabile.

Firește, i se cuvin felicitări ineputabile atlet. Statisticienii atletismului îi vor întregi portretul cu această performanță de-a dreptul ieșită din comun. Am vrea totuși să-i punem în gardă în fata unei eventuale greșeli în caracterizarea rezultatului obținut de Alain Mimoun duminică, pe traseul din pădurea Fontainebleau. Performanța este „mare”, nu însă și „unică”. Fiîndcă nu trebuie uitat că un alt atlet, pe alte coordonate ale Europei, a devenit campion național de maraton, în 1958, la o vîrstă și mai înaintată — 47 de ani. Este Dinu Cristea, din România. „Bătrînul” Dinu, al nostru...

Handbalistele sovietice au sosit în Capitală

Ieri a sosit în Capitală selecționata feminină de handbal a Uniunii Sovietice. Echipa sovietică va susține duminică, în sala Floreasca, o primă partidă cu reprezentativa noastră, după care va evolua la Brașov (14 septembrie) și Galați (16 septembrie) tot în compania lotului nostru reprezentativ. Au făcut deplasarea următoarele 13 jucătoare: Hudașova, Kameșnikova (portari), Bohrova, Tuliakova, Strelnikova, Altabaeva, Griniute, Petkenia, Janilionite, Vunteșmeri, Stolitenco, Bohrusi și Sabanova. Ultimele trei sînt debutante în selecționata sovietică. Echipa este însoțită de antrenorii J. Griubergas și Lazăr Gurevici.

In fotografia noastră: sportivele sovietice la cîteva clipe după sosire.

